时政博览 信加晚机

国务院公布全国减轻企业负担举报电话、邮箱等

将及时进行调查核实 会同有关部门严肃查处

国务院减轻企业负担部际联席会议 办公室(设在工业和信息化部)设立全国 减轻企业负担举报电话和邮箱,并于25 日向社会公布,欢迎企业和社会各界反映 各类侵害企业权益、加重企业负担的违规 行为。并将及时进行调查核实,会同有关 部门严肃查处。

举报电话为 010-68205294 和 010-66013568, 举报传真为 010-66013568 和 010-68205297, 举报邮箱为jianfu@miit. gov.cn,通信地址是北京市海淀区万寿路 27 号院 8 号楼 1216 室国务院减负办,邮 编 100846

作为国务院减轻企业负担部际联席 会议办公室所在地,工信部已建立了覆盖 全国3000多家企业的负担调查系统,每年 开展负担调查,了解企业存在的负担问题 和意见建议,并及时报告有关方面。工信 部将在此基础上,建设企业负担调查信息 平台,完善企业举报渠道,形成发现问题、 反映问题和研究解决问题的工作机制。

此外,工信部将开展监督检查,重点 督促各地区建立实施涉企收费目录清单 制度,对外公开接受社会监督,并督促各 地清理规范行政审批前置服务收费,对企 业反映强烈、社会影响恶劣的乱收费问题 开展重点治理。 (据新华网)

正确解读国务院行政审批取消事项

出版境外游戏作品仍须总局审批

国家新闻出版广电总局原行政许可 项目"电子出版物出版单位与境外机构合 作出版电子出版物审批"取消决定公布 后,部分媒体对此有些误读,认为今后境外 游戏作品将无须经过国家新闻出版广电总局 审批。总局相关业务部门负责人日前向《中国 新闻出版报》记者表示,总局正在积极落实国 务院的有关决定,但此项被取消的行政审批 事项与境外游戏作品出版审批无关

日前,国务院印发《关于取消和调整 批行政审批项目等事项的决定》,其中 国家新闻出版广电总局原行政许可项目

"电子出版物出版单位与境外机构合作出 版电子出版物审批"位于其中。据该负责 人介绍, 此次被取消的行政审批事项为 "电子出版物出版单位与境外机构合作出 版电子出版物审批"(审批项目编号 27014),而"出版境外著作权人授权的电 子出版物(含互联网游戏作品)审批"(审 批事项编号为27015)被保留,仍由国家 新闻出版广电总局负责,两者的审批内容 不同,是各自独立的审批事项。

自从国务院在上海自贸区内允许外 资企业从事游戏游艺设备的生产以来,索 尼、微软等境外公司也就 PS 和 XBOX 的 境外著作权游戏进入中国一事,与我国出 版社商谈。总局相关负责人对此也进一步 表示,对于游戏机内置的游戏和通过磁 卡、光盘等介质导入的游戏,其著作权若 属外资企业或者境外公民,由总局依据国 务院授权"出版境外著作权人授权的电子 出版物审批"进行管理;对于通过网络下 载的著作权属外资企业或者境外公民的 游戏机游戏,则由总局依据国务院授权 "出版境外著作权人授权的网络游戏作品 审批"进行管理。 (据新华网)

国内首批3D 打印房屋亮相上海



10幢 3D 打印建筑日前在上 海张江高新青浦园区内交付使 用, 作为当地动迁工程的办公用 房。这些"打印"出来的建筑墙体 是用建筑垃圾制成的特殊"油 墨"。按照电脑设计的图纸和方 案,经一台大型的 3D 打印机层层 叠加喷绘而成,10幢小屋的建筑 过程仅花费 24 小时。(据人民网)

山西祁县"塔坚强"开始修缮



8月25日,工人在修缮山西祁县文峰塔。

近日,山西省祁县"塔坚强"正式开始修缮,目前脚手架已搭建完 成,文峰塔塔基及围栏正在修建,预计整个修缮工程将在10月底前 完工。山西祁县文峰塔是明清时代的建筑,是第三次全国文物普查里 未核定级别的不可移动文物。日前祁县文峰塔呈悬空状的照片走红 网络,网友戏称这座塔为"塔坚强",这座连县级保护文物都算不上的 塔,引发了公众对低等级文物保护现状的关注。 (据新华网)



日本席上自卫队举行解禁渠体自卫权后 首次大规模公开演习

8月24日,在日本东富士演习场,日本陆上自卫队进行演练。 日本陆上自卫队当日在富士山脚下的东富士演习场公开举行国 内最大规模的实弹射击训练— -富士综合火力演习。这是7月日本 政府通过解禁集体自卫权内阁决议以来, 陆上自卫队首次举行大规 模公开训练。(据新华网)

我国

拟将9月30日定为烈士纪念日

25 目提请十二届全国人大常委会十次会议审议 的《关于设立烈士纪念目的决定(草案)》提出,将9月 30日确定为烈士纪念日。每年9月30日,国家举行纪 念烈士活动。

民政部部长李立国 25 日就决定草案向全国人大 常委会作说明时指出,近年,全国人大代表、全国政协 委员、社会各界人士建议设立烈士纪念日的呼声越来越 高。由全国人大常委会专门作出决定,以法律形式设立 烈士纪念日,对于培养公民的爱国主义、集体主义精 神和社会主义道德风尚,培育和践行社会主义核心价值 观,增强中华民族的凝聚力,激发实现中华民族伟大复兴中 国梦的强大精神力量,具有重要意义。

李立国介绍,1949年9月30日是人民英雄纪念 碑的奠基日,在国庆节的前一天开展烈士纪念活动, 既能充分体现"国庆勿忘祭先烈"的情怀、突出国家褒 扬烈士的主题,又能与党和国家领导人10月1日上 午向人民英雄纪念碑敬献花篮等烈士纪念活动相衔 接,因此草案将9月30日确定为烈士纪念日

(据新华网)

中纪委发布 违反八项规定精神案件

通报案件 153 件 处理 170 余人

24 日, 中央纪委监察部网站通报了8月18日到 24日,各级纪检监察机关查处的153件违反中央八 项规定精神案件,170多人受到处理。

此次通报的案件涉及28个省区市和新疆生产建 设兵团,其中,通报案件最多的是西藏自治区,共通报 了30件,其次为湖北省,通报了16件

从查处的案件来看,上班时间玩游戏、浏览与工 作无关的视频、网购等违反工作纪律案件仍然高居首位, 查处了58件,占查处案件总数的31%,比上周通报下 降3个百分点。排在第二和第三位的是大操大办婚丧 喜庆案件和公车私用案件,分别查处了30件和18件。

另外,由于中秋国庆临近,收送节礼、公款旅游和 公款吃喝等问题也有所抬头,分别查处了16件、14 件和8件。在此次通报的案件中,陕西省和广西壮族 自治区各通报了1件违规发放和收受月饼的案件。

(据央视网)

英国搜寻处决美国记者凶手

不能排除"配音"可能

在极端组织"伊斯兰国"所发布处决美国记者詹 姆斯·福利的视频中,带有英国口音的行刑者在英国 引发震动。英国媒体报道,英国情报部门正在试图确 认这名疑似英国籍武装人员的真实身份,英国特种部 队已经进入伊拉克展开搜寻。

英国《观察家报》24日报道,英国安全部门在美国 联邦调查局和伦敦警察局反恐部门的合作下,已经着 手制定一份嫌疑人名单。

俗称军情五处的英国安全局消息人士披露,尽管 尚未完全确认这名武装人员的身份,但嫌疑人的范围 已经"显著缩小"

- 些未经证实的媒体报道提到3名嫌疑人,分别 一名说唱歌手、 一名电脑黑客和一名旅游指南写 手。3人的年龄均为20来岁,据信定居在"伊斯兰国" 控制的叙利亚城市拉卡。

现阶段,外决福利的武装人员带有英国口音是重 要线索。但英国安全部门消息人士说,不能排除极端武装 在视频后期制作时才加上"伦敦腔"配音的可能性

名曾被极端武装关押在拉卡的人质获释后告 诉《卫报》记者,极端组织内有 -名英国刽子手,"聪 明、受过教育",笃信极端教义。

英国安全部门消息人士说,他们正在英格兰地区 寻找一些涉嫌与叙利亚极端武装人员有联系的个人, 他们可能掌握相关信息。警方正在着手准备搜查一些 英国居民的住所。 (据新华网)